

紅軍準門神 隻手挫皇馬

魔鬼賽程 西甲雙雄齊失分

昨晨西甲第30輪，榜首雙雄齊失分。皇馬主場意外1:2不敵華倫西亞，尾場巴塞隆拿則主場1:1和貝迪斯，餘下8輪聯賽，榜首巴塞將領先皇馬的優勢增至4分。這要多得華倫西亞門將馬馬達舒維尼，幾乎憑個人能力擊敗皇馬，協助護級的華倫西亞搶得寶貴3分。



■馬馬達舒維尼(左)完場前封阻皇馬魯迪格攻門。



■貝迪斯中堅拿坦(左)，攻破巴塞大門後慶祝。

■皇馬射手麥巴比錯失機會，抱住門柱興嘆。

基於剛踢完西班牙盃準決賽，皇馬及巴塞齊齊闖入決賽，下周中又同樣要應付歐聯八強首回合賽事，兩軍都需要應付魔鬼賽程。皇馬排強陣出擊，只讓在西班牙盃搏完120分鐘後出現嚴重疲態的魯爾阿辛斯奧休息，不過這名上月才續約至2029年的22歲中堅，再一次證明「皇馬不能沒有他！」連同今仗，皇馬近4場敗仗，魯爾阿辛斯奧都不在正選陣容！皇馬開賽13分鐘即博得12碼，但雲尼斯奧斯主射被馬馬達舒維尼擋出，華倫即於兩分鐘後由由亞卡拜先開紀錄。雲尼斯奧斯於50分鐘贖罪扳平，但曉高杜路補時入波，協助華倫全取3分。

馬馬達舒維尼全場作出8次撲救，除擋出12碼外，今仗作出連串奇幻表演：先雜技式撲出麥巴比遠射，再用貓爪式動作挽救華維迪近射，然後用「艾利臣式」低位防守頂

住魯迪格最後時刻想扳平攻門。這位24歲格魯吉亞國門，已落實今夏由華倫西亞加盟利物浦。紅軍準備安排巴西門將艾利臣多留一季，不過馬馬達舒維尼表明有信心競爭正選位置：「我有權決定邊個上陣，但即使現任1號門將唔走，我都努力爭取擔正，而唔係打算去紅軍做後備！」

巴塞和波 費歷克收貨

至於巴塞隆拿主場對貝迪斯，教頭費歷克亦排強陣，只安排強鋒拉芬夏退居後備。開賽7分鐘便由加維先開紀錄，不過貝迪斯中堅拿坦在17分鐘扳平，巴塞下半場換入拉芬夏加強攻勢，但未能再度入波。賽後教練費歷克對表現感到滿意：「我對下半場表現好滿意，球員付出一切，但對手抵擋得住，你唔可能贏每一場波！」隨着皇馬輸波，費歷克激勵旗下球員：「我哋領先多啖一分，剩低嘅比賽又少啖一場！」

亞洲三鐵半奧運賽 港隊得季軍

亞洲三項鐵人半奧運距離錦標賽，昨日於維港煞科。重頭戲混合接力賽，中國香港代表共兩隊角逐，由巴黎奧運代表伍泰龍、韋祺、韋提及亞青金牌Robin Elg組成的香港一隊，奪得混合接力賽季軍，國家隊及日本隊分別奪得冠、亞軍。

比賽以半奧運距離舉行，運動員由中環灣仔海濱起步，每人要應付300米游泳、7.4公里單車及1.7公里跑步賽，最後一棒選手於文化廣場衝線。混合接力賽共15支隊伍，每隊兩男兩女。國家隊首日贏得個人賽冠軍的女將林鑫瑜第一棒便取得領先，並領放到底以1小時31分05秒

壓倒性優勢奪標！香港一隊第3棒韋祺交棒於Robin Elg時仍處於第2位，但最終被日本隊超越，以1小時32分16秒，2秒之差退居季席。

港隊今年11月於中環主場出戰全運會，總教練韋安祖說：「男子隊和接力隊很有機會登上頒獎台！」他指年初手指受重傷的彭詩雅是港隊頂級女將，現正接受全面訓練，準備參加接下來的兩場選拔賽。韋安祖還透露，主力韋祺和韋提兩姊妹，在5月完成學校考試後才全力為全運會作準備。港隊共有3男3女名額出戰全運會（個人賽及接力賽）。



■韋祺(左)及韋提兩姊妹，是港隊贏得獎牌功臣。

跳水隊揚威

國家隊在跳水世界盃瓜達哈拉站第3個比賽日，4個項目攬下4金1銀。女子10米高台「巔峰對決」，陳芋汐(圖)憑藉更穩定的發揮，以419.35分奪冠，4.95分壓倒隊友全紅嬋。陳藝文/昌雅妮贏得女子雙人三米板決賽；朱子鋒和程子龍，則贏得男子雙人10米高台冠軍。



韋少4連霸

F1日本站，排頭位出賽的紅牛頭號車手韋斯達賓(圖)，力壓麥拿倫雙雄諾里斯及比亞斯特，連續4屆在這個亞洲賽站奪冠！他的「紅牛」新隊友、有主場之利的角田裕毅則以第12名完成比賽。「韋少」在比賽中與諾里斯險告相撞，導致後者鏟上草地，但賽會覆核後認為韋少沒有犯規。



龍門客棧



鄭欽文的心態調整

郭子龍 資深體育人

經歷季初一段時間的傷患，現年22歲的中國網球天后鄭欽文，一直在調整，包括身和心方面。雖然在查爾斯頓公開賽八強出局，但她接受美國《網球頻道》對談專訪時，這位當今女單世界第8球手，信心滿滿的表示，個人的感覺「已經回到百分百」。「季初真的很艱辛，因為我受

傷患困擾，無法全力應戰，甚至跳起來也猶豫。不過，自從(三月)印第安韋爾斯公開賽，我的感覺越來越好。」鄭欽文說。「無需懷疑自己的身體情況，可以百分百的投入比賽，真的幫了很多，因為在場上，有了好的心態，你自然有很大的贏面。」

專注網球戰鬥，對鄭欽文來說，五月底展開的大滿貫法國公開

賽，當然是重中之重。不過，身經百戰的她，也會找方法放鬆，最近接受美國潮流雜誌邀請，拍攝封面，擔任模特兒之餘，也客串編輯，這些都是減壓方法。鄭欽文坦言「是很好的體驗」，特別是一幅架上太陽眼鏡配獨特的超級紅唇色，自己特別滿意，也是新的嘗試，也希望貫徹「多作嘗試，力臻完美」的態度。